



## ПОРТРЕТ БЕЗ РАМА: ВЕСНА МИХАИЛОВИЋ, АУТОР РОМАНА „ДАНИЦА“

# Волите себе због себе

**Рудничанка Весна Михаиловић недавно је представила свој роман „Даница“ у Дому културе „Војислав Илић“ на Руднику, а промоцију су употпунили и њени радови урађени техником пирографије, иконе и портрети**

Још од малих ногу, Весна Михаиловић са Рудника маштала је о томе да изда књигу. Требало је да прође много година, али свој сан је остварила и почетком новембра одржана је промоција њеног романа „Даница“ на Руднику, у организацији предузећа Рудник и флотација „Рудник“ и Библиотеке „Браћа Настасијевић“.

– Када сам била дете, сећам се да бих застала пред излогом књижаре и помислила: „Овако ће једном стајати и моја књига“. Али то је била тек мисао. До недавно, када је моје дело заиста угледало светлост дана. Зато ми је све у вези са овом књигом донело толико радости. Нисам је ни планирала ни ишчекивала, само је искрена жеља остала негде дубоко у срцу. Господ никог не заборава, „Даница“ ми је дата по милости Божијој и зато се искрено надам да ће наћи пут до срца читалаца – каже Весна и додаје: – Вече промоције је било чаробно вече, саткано од емоција и обојено радошћу, а људи који су

присуствовали донели су са собом наду и поверење да је „Даница“ књига вредна пажње.

### „Даница“

Највише воли романе, а написала је и неколико кратких прича, како каже, за своју душу. Ово јој је прва књига, а прича у роману „Даница“ датира стотинак година уназад и прати једну породицу и једну жену унутар ње.

– Прати заправо њену борбу са наслеђем, али не са било каквим наслеђем, већ оним што носи запис њене крви. О њеном сну о срећи, љубави, патњи, помирењу. О страху као највећем људском предатору и помућеним видцима које он доноси – прича Весна и наставља: – Порука у књизи је јасна: ако сретнете Бобравља, „Даница“ ми је дата по милости Божијој и зато се искрено надам да ће наћи пут до срца читалаца – каже Весна и додаје: – Вече промоције је било чаробно вече, саткано од емоција и обојено радошћу, а људи који су



©Vojin Ilić 2018

знати чија ће га љубав обележити“. Волите себе због себе, стражарите над умом, срцем и душом јер они су Отац, Син и Свети дух.

### „Уметност је позив моје душе“

Весна је запослена у компанији Рудник и флотација „Рудник“, која јој је, истиче, свесрдно помогла да „Даница“ заживи и да се реализује. Поред писања, израђује иконе и портрете техником пирографије, што је представила на промоцији књиге.

– Уметност је позив моје душе. Две моје љубави, писање и ликовна уметност, преплићу се, окупирале ме по неком само њима званом реду. То је свет који во-

лим, који познајем и у који увек могу да се склоним, побегнем, одморим. То је мир и то је радост – каже она и додаје да инспирацију проналази свуда: – У молитви, природи, трептају сунца, шашату ветра, у неким непознатим очима и услут немарно изговореним речима. Заправо, у највећем дару који смо сви добили бесплатно – животу.

Ауторка „Данице“ воли природу, живи у складу са њом и веома је срећна што је на Руднику, где су благодети природе и цивилизације помирени на једном месту. Воли људе, радост и посебност тренутка и исто саветује другима.

– Никада не одустајте од потраге за радошћу у себи. Ако из неког разлога нисте у могућности

да живите онако како бисте желели – да обилазите мора и градове, да упознајете друге људе, обичаје, да имате више новца, љубави, пријатеља – не тугујте. Ваш дух не мора да седи са вама. Он путује брзином светлости, биће ваше очи и ваше уши за све што желите. Срећа је унутар нас самих. Једино што стварно поседујемо је садашњи тренутак. Јуче је прошло, сутра је непознато. На нама је како ћемо провести овај дан. Нека вам сваки дан буде игра, са захвалношћу се будите и лежите. И никада не сумњајте у промисао Божију. Он куца на врата сваког срца и чека да га пустимо унутра – поручује Весна за крај.

Т. Раковић  
Фото:Вojин Илић